

# 河南彩民或一人独中大乐透 1851万

## 今日开奖奖池达5.96亿元

本报讯 9月1日晚,第14102期大乐透全国中出3注头奖,单注奖金925万多元,其中1注追加头奖落在广东,可多拿奖金555万多元,令追加头奖总奖金达到1481万多元。另外2注925万多元基本头奖则疑为河南一人独中,总奖金达1851万多元。当期开奖后,今日开奖的第14103期

大乐透奖池涨至5.96亿元,距离6亿元大关又近一步。

据核查,当期唯一1注追加一等奖落户广东,中奖彩票上有5注单式号码,追加后投注金额15元,由茂名10153投注站于8月31日13时43分售出。

而另外2注基本一等奖则全部落在

河南南阳20098投注站,中奖彩票是两张投注号码完全相同的4元2注单式票,出票时间分别为9月1日19时06分、19时07分,各中得1注一等奖、1注五等奖,单票中奖金额925万多元。两张彩票投注号码相同,出票时间仅相隔1分钟,极有可能出自一人手笔,若猜测属实,那么这位幸运儿

即以8元投入换来了1851万多元奖金。

当期二等奖中出69注,单注奖金10万多元,其中24注追加,每注可多中6万多元,追加二等奖总奖金达16万多元;三等奖中出771注,单注奖金3366元,其中324注追加,每注可多中2019元,追加三等奖总奖金5385元。彩综

## 8月我省彩民收获中福在线25万元大奖28个

8月我省中福在线大厅中出25万元大奖共计28个,不含派奖奖金,返奖总奖金达10593万元,中奖区域分布比较广泛,分布于我省14个地区。

南阳地区共中出6个大奖,广布于南阳市区、邓州市、西峡县以及镇平等地区,郑州市和焦作市各中出4个大奖,新乡市、开封市、平顶山市和济

源市各中出2个大奖,洛阳市、安阳市、许昌市、信阳市、周口市和漯河市各中出1个大奖。

自从7月23日开始派奖2.8亿元以来,一直深受彩民朋友喜爱的中福在线,更加努力地回报朋友们,截至8月31日已累计派奖2.3255亿元,剩余派奖奖金4745万元,奖金派完即止。彩综

## 体彩销售员面对百万巨奖彩票不动心

“这次我能来领‘排列5’126万巨奖,多亏了体彩23020网点的销售员鲍春梅女士。”9月1日下午,一位戴眼镜的男子一进河南省体育彩票管理中心兑奖室,就激动地对工作人员说道。

### 执着 守号5年终抱得大奖归

据了解,这位幸运儿姓张,来自信阳市。他出示的这张彩票中得的是体彩“排列5”第14235期一等奖。由于张先生对该注号码进行了10倍倍投,再加上现在正处于“排列5”4500万元大派奖期间,一等奖每注加奖26785元,所以中奖奖金提升到了126万。张先生说:“这注号码是5年前自己选的,因为感觉良好,所以当时就进行了倍投。以后基本上每次都是花20块钱投10倍。”

### 信任

#### 预付购彩金期期不落

由于工作单位离信阳市体彩23020网点很近,张先生就经常光顾这里。久而久之,网点的业主和销售员也成为了张先生的好朋友,每

次来一见面,便主动问是不是还打74802这注“排列5”号码?后来由于工作繁忙,张先生索性就每次在该网点预付200元钱,“正好能打够10期的彩票。”于是,8月31日,这张进行了10倍倍投的彩票就顺理成章地打出来了。

### 感动

#### 寄存彩票的销售员主动还票

9月1日一大早,销售员鲍春梅便打电话给张先生,通知他经常守号的那张彩票中得了126万大奖,让他赶紧去网点取票。张先生赶到后,鲍女士从抽屉中拿出这张鲍含着信任的彩票,递到了他手中。

张先生说:“当时我的心情是激动中蕴含着感动,能面对这百万大奖不动心,还这么讲信用地把彩票给我,不是一般人能做到的。虽然媒体报道过这样的事情,可真的落在了自己身上,那种感动是不一样的。”张先生表示,真的很感谢网点销售员鲍女士。除了感谢,自己以后还会在这个网点继续预付彩金购彩下去。不为别的,就因为一个信字值千金。彩综

## 沪指创年内新高 散户感叹赚钱并不容易

股谚说:“行情在绝望中产生,犹豫中前行,快乐中死亡。”本轮行情,沪指就在大家的一片争议声中,再度创出年内新高点。

昨日午后,沪深股市在银行、券商等权重板块的拉动下稳步走高,沪指突破前期2248.94点的高点,创出年内新高;两市总成交量3678亿元,创出2010年11月以来的新高。郑州晚报记者 徐刚领

### 散户:最近赚钱并不容易

虽然昨天沪深股市大涨,但是,细心的股民发现,赚钱并不容易,账户净值增长并不多。“今天是怎么回事?我手中的几只股票都在盘整!”昨日闭市之后,资深股民许志告诉记者,上午出门办事,也没有看盘。下午打开电脑,看着红红的一大片,但是看了看自己手中持有的几只股票,几乎都在盘整,小涨小跌。

“我认真看了看,发现今天主要是银行和券商等大盘股在动,小盘股一般,创业板有的个股很弱。”许志说,这一段时间,大盘来回洗,赚钱并不容易,热点轮动太快。“不过总体还好,今年账户是赢利的状态。”

采访中,多数股民表示,目前的行情,捂股不动是较好的策略,来回折腾得不偿失。最近错过几只牛股的老金郁闷地说:“好几只股票,都是套了很久,结果一卖就开始涨停,亏死了。”

### 业内:行情向好可持股待涨

昨日,新浪财经评论员老艾表示,沪指再创反弹新高,而且量能也跟上来了,上涨空间完全打开,牛市已毋庸置疑!创业板虽然涨幅不及主板,但创业板综指再创历史新高,二八携手上涨是全面牛市的必然现象!表面看,一个个利好政策催生了近期的反弹行情,但究其本质,A股内生性的上涨需求才是政策发生效力的基础。“当前的最好策略就是不折腾、持股待涨,不管是喜欢成长股,还是偏爱蓝筹,有足够的耐心,才能不错失牛市到来的盛宴!”

深圳新兰德首席分析师陈操认为:“当前的市场已经步入到强势周期当中,选择优质个股、逢低介入、耐心持有,将成为首要的操作原则。”

新浪理财师郭一鸣认为,在股指新高后,近日两市或将分化,题材股短期逢高应适当减仓。蓝筹股近期回升态势明显,后市向好是大概率事件。

## 超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
14091	10 16 18 29 32+02 07	105	1:4	9	1:1
14092	02 18 27 30 32+05 11	109	1:4	16	2:0
14093	03 08 30 32 34+09 11	107	1:4	20	2:0
14094	13 14 24 25 34+04 07	110	2:3	11	1:1
14095	06 22 30 31 34+05 06	123	1:4	11	1:1
14096	03 07 21 23 31+05 10	85	5:0	15	1:1
14097	03 15 20 21 23+07 09	82	4:1	16	2:0
14098	16 18 22 25 35+03 10	116	2:3	13	1:1
14099	15 21 22 23 33+01 07	114	4:1	8	2:0
14100	02 04 08 12 35+01 07	61	1:4	8	2:0
14101	09 10 12 17 28+03 11	76	2:3	14	2:0
14102	01 07 14 19 20+03 12	61	3:2	15	1:1

## 第14103期大乐透分析

前区:一区关注01、02、06,二区关注08、13、14,三区关注15、19、21,四区关注24、27,五区关注32、35。个位数关注0、1、4、6、8。区间比关注1:2:1:1:0,连号在01、02、13、14、24、25、32、33的组合中关注一组。重号关注01、14、19中的1个,奇偶比关注2:3的组

合。和值有望回升,看好90~100区间。后区:最近10期奇偶比为15:5,大小比为11:9。本期关注1小1大、1单1双的组合,看好01、02、05、11。推荐号码如下:01、02、06、08、13、14、15、19、21、24、27、32、35+01、02、05、11。方林

## 领先资产携手中国合伙人华宝兴业? 推出中国A股市场RQFII ETF产品

笔者日前获悉,欧洲ETF资产管理规模排名第三的领先资产将携手其中国合伙人华宝兴业基金管理有限公司,推出一只追踪中国内地A股市场的RQFII-ETF产品,这只产品也将成为首只在巴黎泛欧交易所上市的中国A股ETF产品。

华宝兴业基金在另类投资和量化策略方面具备先发优势,与领先资产的合作也日益紧密,华宝兴业将以海外对冲基金中基金QDII专户(FoHF)和另类管理专户为始点,打造跨境创新解决方案和另类产品专业平台。

## 业绩助力 上投摩根分红添利债基再分红

今年债市向好,不少绩优债基积极分红,助力投资者“落袋为安”。据了解,上投摩根基金日前发布公告,上投摩根分红添利债券基金将于9月4日再度实施分红,其中分红添利A每10份基金份额派发红利0.12元,分红添利B每10份基金份额派发红利0.10元;权益登记日和除息日为9月3日,现金红利发放日为9月4日。由于业绩表现持续稳健,再加上设计了强制分红条款,该产品成立2年多时间已有5次分红,2013年连续四季分红。

## 混合基金受青睐 工银新财富顺势发行

从8月份起,我国公募新品发行正式进入注册制时代,新发基金明显增多。受新《办法》影响,混合基金成为市场的新生力量。

WIND数据统计,8月8日至8月28日期间,市场上发行的29只基金中,混合型基金数量达8只,占比最多,其中包括在发的工银瑞信新财富灵活配置混合基金。

在新发基金方面,以工银瑞信新财富灵活配置混合基金为例,其股票仓位下限为零、上限为95%的灵活设计,为基金经理准确进行资产配置提供了契机。

## 华泰柏瑞创新升级基金业绩喜人 领跑次新基金

以新兴产业创新和传统产业改造升级为投资主题的华泰柏瑞创新升级混合基金近来表现出众,成立3个多月就获得了超过10%的收益,令得市场瞩目(统计时间:2014/5/6——2014/8/28,来源:Wind)。据Wind统计,截至8月28日华泰柏瑞创新升级混合基金成立以来累计净值增长率达10.10%,在同期发行的混合型基金中排名第1。

资料显示,华泰柏瑞创新升级混合基金的股票资产配置比例为30%-95%,可基于市场情况灵活调整,进可攻,退可守。